

Урок цифры по теме «Разработка игр»

С 22 ноября по 09 декабря 2021 года в МБОУ Верхнеднепровская СОШ № 3 был проведён «Урок цифры» по теме «Разработка игр». Это лучшая возможность для школьника любого возраста погрузиться в одну из самых передовых профессий!

В акции, направленной на формирование у обучающихся представлений о специалистах, которые участвуют в создании игр, о принципах их работы, о возможностях профессионального развития в этой сфере, приняли участие обучающиеся с 7 по 11 классы.

Тема урока, «Разработка игр», была посвящена разбору понятий, задач и профессий, связанных с геймдевом. Ребята попробовали себя в разных направлениях, пройдя все тренажеры.

Обучающиеся отметили, что данный формат интересен, а урок «Разработка игр» показал, что увлечение видеоиграми может перерасти в полноценную профессию, если активно изучать предметы школьной программы и проходить дополнительные курсы по разработке игр.

Все это поможет ребятам выбрать профессию и мотивирует их осваивать умения и навыки в сфере ИТ.

Всего в акции приняло участие 180 обучающихся.

